4 Dewains  awd Fewges

) 2 = :f(x,&) & Ja_,&

ID,{: = }_Cxté‘) : J_—%LEOE = l(x:é)%gxz_x

Rf- = [O/Do) ) [‘ ;(__—,LLE.O

O\V\A @ﬂf)e,\,\ el ) i _—
B — - I /’ — —

Rﬁ ) C_—OG t:) OLB /bQD / | i

— ) | /

STUDENTS-HUB.com " Uploaded By: anonymous
b B
- x = _ \
(3) i’C"y La ) = €. = ;—,_:‘:;E_{. > O

~c , C‘_\b&-"—QB
Df- = [E wxre ?\_avdg Iwve C\O\Devx @ opon


https://students-hub.com

a
o § -2 =
< R
6 2 C?__‘:‘-L“ i = ~
Gt s
g

= Rm\%" g Ee(g_l Qtﬂr\w

-\ DLS\I‘[%,)) - E‘, V]

) FGy) = 1S (yg—22) R o) -
B <N <E
D—f = lL—x_ua) £ -_\S\é“——Lxé\ = 5<x_.

= ¢ : = < ZK+\ 1
1@ $) e\ <Y /__’__
STUDENTS-HUB.com d By: anoflymous

DW\\A v \Ju\!\\aﬁvtf\g\t—& QV\é Cl,\bg'e_& .

-\

e+ T & 7 (3o <

= L‘\—_% o H S\\:\ (‘3-1;&) < H}L

= =32 S M S\K‘Q\g_zx) g ==
S~~~
=3

= Rewge -2, ww)

(3 @)


https://students-hub.com

IN

IN

o - le“‘t él)

>,°1 -;EV\DV‘QSJDC\(L

Uploaded By: anonymous


https://students-hub.com

4.2 QO J"M 2 xY s (i)
5

(m:a)—a(b,o) \r;:.— {—?

I

::9;m > - Y _ \l—x_-’c(gf\

C)LL = (e 2 — ==
oty (N -0F) -

] Cuf;):—':m 7L<7;/3) LIS JHQD’ - (-

Qr_/%) } 9»“«76(\?7—\\(5):@
' L'n nJ)—a(o,a)

(Que)

Exongh @ |2 3
f w o
(%)

C)(L(j)-’(zl‘\{) ;QL\&__ ')L‘é_""'\'f‘d}-'-wﬁ

_ (- % A1
(vpg)— (@) ey (¢ = V) Fae(e-D

- pe AT B I
(‘n»\j\—;(z,-x’) ")LC?L—\) L\A __)‘_I_'j Lufw.,(b_u) 1(1-—\) 2.
W?h@con]k: ~ é 5;\/\ (A;)
C%U\-ﬂ(",o) Uploaded By: anonymous
= = <\n ——\——,}C) < \ / > =+ ®
2 ¥Q

ot Wl LS R S

— Qe 3"
9” d < 9~1M 4" sl L) = 9”"“ \&?-

C’J’LL)_;(O\
e e
’)t\J—-)‘h,a)

B’&j S SR U A
( %))


https://students-hub.com

(= f-a)"’@’f") " L -
\ee W = %L*‘dl , ledj_,(m,b) e W—19
9":rv\ %:w\ (\A) __I;____H }‘ Cor W = \'
W O (VN s )

Gyl &) o

\)c\::/‘ C,mf'é‘\l\“gpgi e = 1 Cag O
5 = R S

pragt = vk GG T e
— % %2— ?ta‘éL - 8 3 v 2
—3 9\NM I }«A\rv\ Y Car® ¥ s v 2ia®
C“LU\_,(_“J\) = +A"-— >0 -t

il x
0. rgcng(Qr@—%\“(S)

STUDENTS-HUB.com N Uploaded By: anonymous

=3

. Qi v e (cos28) =0
o b nd e

(%)MH2


https://students-hub.com

QH) ﬁ, QM 39’~L+35L_ x’"al " glans

Coo (}-5 \\ (\“Q‘Qj

-g(_o, %L _k'aL

2 Y
= ﬂM (}NW‘ (_g\f CosLG} e 5 ¢ Sila® o v Sl'l}-s-Coth)
\— /

-—0

v"-L
t . 3
= w5 B = "‘o\‘r\'ch Cos O :@ ‘
r»—-—jio
@éw) 9“‘" _ 9“‘“" 2 Cos O
Crevp)=tor) x*’a ol B 0 T ArCes®
_ ‘ Cos © - .
= &N\’V\ Lo - = 2. y \_i( C{)J@ %O
—3 W+Cﬁ_59
"

s Tl B d s @ = O

&Qw@\i ! L!% a - }:m L v‘ﬁ S\\f}é Cn:sl@_

0, n L M
STUDENTS- gﬁbzom U Ve Y (o SL( &. Upteaded Ey«?g\n%ymous

9¢ H sta Gos @

_ % 3
O Cos'le + SWG = Snil Gan O

g‘\\:\é = LDSU\@#
%/ Yne 9':""‘:& DNE— {S\l’\C‘L -\LM\ 9\,:.(\...:\‘

V\A(\\&_"

. M‘\ Q\'
(%) (4?)


https://students-hub.com

Twoo - Pl Tese £ Nowesisveace aj i Peaita |

\v)

I:? X :‘g\-kw(—&’{@v\ #(Xlé) has c&.:ﬁ-ﬁe(-&,& ﬂ":“’dh\c
Q\d“‘é\ 20w &\‘gi’e\r&v‘gt \l)a;\r\ms N .V AW\\A Q,(L

“f == CWL&)’S —> Lm,\&o) ,4—\\m.

S Y4 = e
i
i\ L = !(, .){__
}:M £(x Lé) Axotj T @L(gt ; - g
(x,j)—a(m,;h) PRt
(2
‘ A 4
Lrowgl(ty: Show WF Shoygy = X3
p 2 +3
\\ﬂ—«j s h«v&‘c =5 (xt.a)——-at%,(u) _
<\ P\\u»% 4= R
2 4
9-;‘“" ?i_“é_zﬂim_?—” :g';'“ 2% - O
(‘"j""(—"") %V\ _\—\st =28 )Lq+ "= =7 © 2+ )
STUDENTS-HUB.com 2 Uploaded By: anonymous
— x_ ".

3
< [M
+ Kr“
%% s
\
¥
3
\'\)
X
u


https://students-hub.com

«‘&.\ma, }:‘- LC . / 76’#:0
ﬁ*“"" 'LWZSL _ oy Z')CLK')L)
(xj)—;(.ﬁ - 33 e 7+ Sklﬁx}
. 2\5’ v 2l
—n 0 K\-—\-g\t) \+g\(('

Ty legy
= (e #l) PNE Ty (o Pl 1=
C‘n‘j)—"(r“ahj

S NTS- tLUB corﬁw Ce é-+\> Uploaded By: anonymous

e
Co j\-" (\ ) "\) Cj

] w\ AJ\—\ s 5 el
f&\‘”é [ - él:—\ el = :39—:—* Cep)(-g)


https://students-hub.com

" ﬂ“\“"‘* :E(““j) DNE \a T)u—\k&\'\ T

Goevy) =\, )

TR "5*‘

e j)—a(\ l)
A\W\é S = | o e }j _ . D
(wvl—'(\rl) d*\ - - -
A\Né 5( = v 9,‘«\»\ x\\j’— \ }A D
ERISD J- (xey)=lu) =

J £ (eny) D =,
Cw;j)-—)(l,l')

STUDENTS-HUB.com Uploaded By: anonymous



https://students-hub.com

Gy&\\f\w\ﬁg:

Dgf? A Functeon ’-@(wg) v Cotawang - N

P Goeige) Y

D F v defhesd F (m,}o)

A '—g\;wd_hw ("N G‘\&‘\\'\W“M i ‘& " qu\&»\\/\m\q a_,ot @»\J‘erké
Y‘;w\ “£ H&S &M\\\ .

b ! i CQ,,O
£(xckd) = l:L . / ( ‘d)—‘_‘— )

=5

STUDENTS-HUB.com o J C”"- ‘J) U’ﬁloe(d%d B‘ﬂanonymous
V) CUV\&'\\J\\MDV‘S’ Q& Wé ?C::\ @Ce.,et \X,\,\ d\(‘ﬁ\\(\'

@ ‘f‘ (0,0) = C&Q‘Q\’\NQA\

( 5 3 / Q\é)


https://students-hub.com

Sl;mth D}JE‘ -3 (%j).-——y(p,n),
=2 =€chij v C_wv& méd\\ere Q&szt (‘5,“0_)

) -
Beamgls Wb $Crg,2) - (N

G ng&ﬁ ARV

L = 1(»{ o, 2 2T Ay TR T - Z0 KU | tytoq ‘T‘OK
g /

STUDENTS-HUB.com

) A
W

Uploaded By: anonymous

) ()


https://students-hub.com

